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OEMATA I'PAIITQN ITPOAT'QI'TKQN EEETAXEQN
[IEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2005 XTA MA®GHMATIKA KATEY®OYNZHX
TAZH : B AYKEIOY

OEMA 1’
A) Ti ovopdlovpe 6mTEPIKS YIVOpEVO 00 dtavuopdtov akot B; Av a=(ar,pi) kat S =(az,B2)

Vo EKQPACETE (Y®Pig amdOeEn) T0 E0MTEPIKO YIVOUEVO TOV SIOVUGUATOV A KOl £ GLVOPTHOEL
TMV GUVIETAYUEV®V TOVG

B) No yapaxtnpicete 11 mpotdoeic mov akolovBovv ypdeovtag otnv KOALA Gag TG £voeldn
cmoTO M AABOC OimAa GTO YPAULO TTOVL OVTIGTOLKEL OV aVTIoTOLYEL o€ KAOE TpdTOAoT).

Bi).Av a L1 f tote a4 = Hallj]

B,)To (4.5). 7 maplotdvel Sivoopo

B3) O1 evBeieg y=5 ko y=>5y eivar wapdAinieg

B,) H géicoon (W+1)y+(A2-1)y+7=0 pe LeR mapiotdvel mévra svdeia

Bs) 1) evbeia mov éxet eEicmon y=5 eivon mapdindn ot dievbetovon TN TapaBortc w =16y

OEMA 2’
A)Na amodei&ete 0Tl TO YIVOUEVO dVO TEPITTAOV.-AKEPOULMV APIOU®V EIVOL TEPITTOG AKEPOLOG
ap1Ouog
B) Atvovtat ot aptBuoi 0=8A+2 kot f=9A+7 A aképarog apluog.No amodgiEete 0Tl TO VITOLOITO
™G dwaipeong tov apBpov 2B-a pe to 10 etvon 2

OEMA 4’
Aivovton o onpeioa A(3A-2 , 2A+1) , B(2A-3,A+1) , ['(A-2,2) AeR
A)Na BpeBovv ot Tipég Tov A yua TG omoieg ta A,B,I" efvon kopveég tprydvou
B)Na Bpebel to gpfaddv tov ABI
I') Eav A=0 va Bpebel eicwon kdxkdov pe kévrpo tnv Kopven I kot va epdmtetor oty mAgvpd
AB

OEMA 4°

) ’ x> lﬂz
Atveton n vepPoin PR ?

A) Na Bpeite Ti¢ €oTieg TNV EKKEVTPOTNTO KO TIC ACVUTTMOTES TNG

=1

B

B) Av n gpantopévn € oty kopven A(a ,0) tépvel v acduntotn y=—X oto onueio I' va

a
amodeitete ot (OE)=(0OI') (E eotia)
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